

# 省城1月20日开售烟花爆竹

## 15日起不再颁发临时零售许可证

本报1月3日讯(记者 王皇) 春节临近,3日,记者从济南市安监局了解到,今年的烟花爆竹销售期已经确定,从1月20日(农历腊月二十三)至2月11日(农历正月十五),市民可以从市区内获得烟花爆竹临时零售许可的零售点购买。3日至5日,是零售点申请烟花爆竹临时零售许可的咨询和准备时间。

济南市烟花爆竹经营区域分为:章丘区、平阴县、济阳县、商河县、长清区、历城区(限放区以外部分)、限放区等七个经营区域,烟花爆竹批发企业在各自区域内开展批发经营活动,不得跨区域经营,确保本公司售出产品粘贴防伪标志。限放区内外的临时零售许可证有效期均为33天:从1月15日(农历腊月十八)至2月16日(农历正月二十)。其中,1月15日(农历腊月

十八)至1月19日(农历腊月二十二)为烟花爆竹购进期,1月20日(农历腊月二十三)至2月11日(农历正月十五)为烟花爆竹销售期,2月12日(正月十六)至2月16日(正月二十)为烟花爆竹回购期。零售点购进期和回购期间不得进行销售。

记者了解到,目前集贸市场、节日售货大棚、展览展销会、山(庙)会、超市、购物广场、各类批发市场、娱乐场所、宾馆饭店、学校等公众聚集的场所,国道、省道两侧均不准经营烟花爆竹;济南市还禁止走街串巷和室外摆摊经营烟花爆竹。

进行烟花爆竹零售需要向各县、区安监局申请临时零售许可证。需要满足零售场所面积不少于10平方米,其周边50米范围内没有其他烟花爆竹零售店,并与学校、幼儿园、

医院、集贸市场等人员密集场所和加油站等易燃易爆物品生产、储存设施等重点建筑物保持100米以上的安全距离;零售场所不得与居民居住场所设置在同一建筑物内;零售场所要配备必要的消防器材并张贴明显的安全警示标志等多项条件。

据介绍,1月3日至1月5日,是各申请单位咨询、准备时间。1月6日至1月9日,为集中受理时间。申请单位按照本《通知》规定的条件和需要提供的申报材料,向所在县、区安监局申请,逾期不再受理申请。1月10日至1月14日(农历腊月十七),为材料审查、现场安全条件核查、人员培训、制证发证时间。1月15日(农历腊月十八)前临时零售许可证要全部发放到位,自1月15日起不再颁发临时零售许可证。



燃放烟花爆竹污染空气,还有安全隐患。(资料片)

## 白皮鞭炮不能买卖

济南市安监局公布了烟花爆竹的禁销品种及规格:质量不合格产品、三无产品(无厂名、无地址、无商标)及无生产许可证产品,未加贴安监部门监制的专

用防伪标签的产品,拉炮、摔炮、打火纸、砸炮、擦炮、土火箭、地老鼠等及无规则飞行轨迹的烟花爆竹产品,白皮鞭炮均禁止经营。

# 雾霾天放鞭炮,除了响声能看到啥

## 市民:让大家多呼吸点新鲜空气,还是少放点吧

本报1月3日讯(记者 刘飞跃) “今天结婚的还真不少,早晨坐公交车上班一路上看到好多放鞭炮的。这么大的雾霾,还放啥鞭炮啊?”3日上

午,家住华龙路附近的王女士到单位对同事说。

3日上午9点多,齐鲁晚报记者在涿源大街东首一家大型酒店看到,因为有举办婚礼的,他们在门

外放了几挂鞭炮,噼里啪啦的声音传播很远,空气中也充斥着刺鼻的味道,来往行人都纷纷避让。

随后,记者沿涿源大街往西走,发现在三四个大酒店里都有

举办婚礼的,而且都在酒店外燃放烟花爆竹。幸好鞭炮碎屑很快被清洁工打扫干净了。

随后,记者又从泉城广场探访到泉城路附近,没有发现

举办婚礼的酒店。“这样的雾霾天里放鞭炮,除了闷响你还能看到啥呢?为了大家能多呼吸点新鲜空气,还是少放点吧!”市民孙先生调侃道。

## 圣贝口腔联合知名银行新年送好口福

# 0元牙冠!种一颗牙送一颗冠

临近岁末,泉城很多老人表示,逢年过节走亲访友,大家聚在一起畅所欲言、大块朵颐,可缺牙了,只能成为“只看不能吃”的餐桌看客而苦恼不已。为此,很多缺牙老人选择此时种一口好牙。

然而,好的种植牙还需要好的牙冠,这样对种植牙效果,咬感真实有重要帮助。牙冠若不好则种植牙效果将受到影响。但是,牙冠高昂的收费,成为诸多缺牙人心头的痛。春节将至,圣贝口腔再

度联合知名银行,圣贝慈善基金会特推出新年送口服“种一颗牙送一颗牙冠”活动,帮助缺牙市民轻松种牙,过年吃好喝好。

据悉,本次“新年送口福”活动知名银行将捐款购买100颗牙冠,即日起,所有牙缺失患者来电报名即可享受“0元牙冠,种一颗牙送一颗冠”优惠,仅限100颗牙冠。另外,圣贝口腔也自掏腰包感恩全城,所有在圣贝种植牙的顾客,将由中国人寿提

供5年质保,并可获得圣贝慈善基金会3000-10000元/颗的种植牙费用减免。

与此同时,韩国庆北大学齿科博士,教授崔容硕、原二炮总医院口腔科主任法永红、原济南市口腔医院副院长王辉东、原山东省交通医院口腔科主任相金贵组成的“正统实力派”专家团队,为济南种植牙患者进行即刻、微创、无痛、疑难等种植牙会诊。缺牙患者可拨打电话87878000咨询预约。

### 活动详情

- 1、报名参与者可领取价值780元的口腔检查健康礼包。
- 2、知名银行捐款,购买100颗牙冠,在圣贝种植牙的患者,种一颗牙送一颗冠。
- 3、所有在圣贝种植牙的患者,由中国人寿保险公司提供5年质保,并可获得圣贝慈善基金会3000-10000元/颗的种植牙费用减免。

### 新年送口福专家亲诊团

想种牙?拨打电话87878000  
大牌专家亲自会诊



相金贵 教授

原山东省交通医院口腔科主任  
擅长领域:即刻种植、无痛种植,种植修复,在各类阻生齿拔除及颌面部疾病治疗方面有着丰富的临床经验。



崔容硕 教授

韩国庆北大学齿科博士  
坐诊时间:1月8日  
擅长领域:即刻种植、无痛种植在上颌窦外开凿、骨移植等复杂疑难种植方面经验丰富。



王辉东 教授

原济南市口腔医院副院长  
坐诊时间:1月11日、13日  
擅长领域:即刻种植、无痛种植,在疑难种植修复方面颇有建树,在困难阻生齿拔除、口腔颌面外科疾病诊断治疗方面经验丰富。

## 访退而不休原山东省交通医院口腔科主任相金贵

# 精工种植名匠 为泉城百姓极速种牙

他从医30余年,深知缺牙患者的痛苦,不断深入研究种植牙新技术,让老百姓无痛、微创、快速地种植牙,种好牙。他就是精工种植名匠——山东省交通医院口腔科主任相金贵教授。他退而不休,继续担任济南圣贝口腔医院院长,用自己的精工种植技术继续守护着齐鲁百姓的口腔健康。

### 面对1.6亿缺牙者需求 习国外种植牙修复技术

谈起当初选择口腔修复作为研究方向,相金贵院长说:“国外上世纪60年代就开始使用种植牙,而那时国内流行的还是活动假牙,甚至很多人缺牙后都不修复。生活质量大受影响,但大多数人没意识到。”



图为相金贵院长为患者检查口腔

在国外,外国友人很看重自己的口腔健康,每年有超过百万种植牙被植入,超过一千种不同的种植牙类型可供选择,在我国却只有十分之一。面对国内外种植技术上的巨大差异,面临国内1.6亿缺牙老年人、13亿颗缺牙数量的庞大需求,相金贵院长决定前往

国外学习先进种植牙修复技术。回国后潜心钻研,一遍遍利用口腔模型,牙模型模拟种植技术,最终成功为一位上颌全失老人安全种上牙,同时推进齐鲁种植技术发展。

20年如一日反复研究 实现上午手术下午吃饭  
“在随后的近二十年里,

口腔种植学,种植技术迅速发展并成熟,种植牙作为一种与天然牙功能、结构以及美观效果十分相似的修复方式,已经成为口腔医学界和缺牙患者的首选。”相院长说道。

20年如一日反复研究,时至今日,相院长手里的每一颗种植牙从术前数据采集,身体指征检查,手术方案的确定都按照国际种植技术标准进行。通过口腔CT精确地检测出牙槽骨的质和量,以及牙骨高度、宽度、张口度、咬合状况等十条口腔数据,通过建立3D数字模型模拟种植,形成精确化治疗方案。相金贵院长只需10分钟就可让缺牙患者重新长出新牙,实现“上午手术,下午吃饭”